

The background features a night sky filled with colorful fireworks in shades of blue, white, and yellow. In the center, the Russian coat of arms, a golden double-headed eagle, is faintly visible against the light. The overall atmosphere is festive and celebratory.

Спортивно-развлекательный праздник Посвященный 23 февраля

Подготовила: Добрынина А.В.

Праздник в детском саду – это радость, веселье, торжество, которое разделяют взрослые и дети. Он должен входить в жизнь ребенка ярким событием и остаться в памяти надолго.



Нашей армии Российской
День рожденья в **феврале!**
Слава ей непобедимой!
Слава миру на земле!
Трубы громкие поют.
Нашей армии ...Салют!
В космос корабли плывут
Нашей армии...Салют!
На планете мир и труд
Нашей армии ...Салют!



**С задором дети исполняли песни.
Пели веселые частушки.**



С хорошим настроением исполняли полюбившийся танец «Морячка»



**С огромной радостью
наши мальчишки
участвовали
в эстафетах.**



Папы и дедушки тоже не сидели на месте, чему дети ОЧЕНЬ были рады!!!





По традиции, спортивное развлечение заканчивается перетягиванием каната. Мы не стали исключением и провели эту эстафету. Где в командах взрослых сразу победили сильнейшие. А вот дети показали свои равные силы!



И если дети после праздника торопятся поделиться своими впечатлениями и еще много дней живут под впечатлением от него – значит, мы достигли цели. Праздник состоялся, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее!

